

4 dormitoare Cabană detașată în Moraira_Teulada

Ref: NP136004

**Pret de la
1.790.000
€**



Tipul locuinței : Cabană
detașată

Locație : Moraira_Teulada

dormitoare : 4

toailete : 4

grădină : privat

locuință : 310 m²

intrigă : 1048 m²

✓ sauna

✓ terasă

Casă modernă de lux în inima orașului Moraira-Teulada: un refugiu mediteranean contemporan Descoperiți o casă decomandată uimitoare, amplasată în orașul pitoresc Moraira-Teulada, Costa Blanca. Această proprietate modernă oferă o combinație rafinată de lux, confort și frumusețe naturală, situată pe un teren generos, care oferă atât intimitate, cât și vederi panoramice ale peisajului mediteranean din jur. Moraira-Teulada este cunoscută pentru atmosfera sa fermecătoare de coastă, cultura locală vibrantă și accesul facil la serviciile majore. Excelentă arhitecturală cu vederi panoramice Această casă proiectată arhitectural este o capodopera modernă care se îmbină armonios cu mediul natural din jur. Construită din beton armat și accentuat cu detalii din lemn, designul casei integrează perfect panouri mari de sticlă pentru a maximiza lumina naturală și a încadra vederi uimitoare la mare și la verdețea luxuriantă. Casa este construită pe mai multe terase, completând panta naturală a terenului și oferind priveliști neobstrucționate din toate unghiurile. Amenajare interioară spațioasă pentru o locuință elegantă Parterul este inima acestei case, cu un living mare în plan deschis de 36 m² care se conectează la o terasă mare în aer liber de 81 m². Bucătăria și sala de mese de ultimă generație, cu o suprafață de 20 m², sunt dotate cu aparate de ultimă generație, făcându-le ideale atât pentru viața de zi cu zi, cât și pentru divertisment. La etaj, suitele principale oferă intimitate completă cu un dressing, baie privată și acces la o terasă privată. Trei dormitoare suplimentare, fiecare cu propria baie și terasă, oferă confort de lux pentru membrii familiei sau oaspeții. Living de excepție în aer liber și piscină infinită. Spațiile în aer liber sunt concepute pentru relaxare și divertisment, inclusiv o terasă spațioasă de 81 m², ideală pentru a lua masa în aer liber sau a vă relaxa la soarele mediteranean. Terasa duce la o piscină infinită uimitoare care se amestecă în orizont, creând o oază de liniște. Grădina îngrijită, plină de plante și copaci indigeni, sporește atmosfera senină a casei și oferă un plus de intimitate. Caracteristici durabile și eficiente energetic Această proprietate este echipată cu caracteristici durabile, cum ar fi o pompă de căldură avansată aer-apă, încălzire prin pardoseală și aer condiționat prin conducte. Ferestrele de înaltă performanță și izolația asigură eficiență energetică și confort pe tot parcursul anului. Locație privilegiată aproape de facilitățile cheie Aeroportul Alicante 90 km Terenul de golf La Sella: 15 km Portul Moraira: 2 km Centre comerciale: 5 km Experimentați luxul modern și liniștea în această casă excepțională, situată perfect în căutata regiune Moraira - Teulada.